ORIGINAL

BEFORE THE RAILROAD COMMISSION OF THE STATE OF CALIFORNIA

In the Matter of the Application of The YREKA RAILRO AD COMPANY to establish and maintain auto truck service for the transportation of freight and express between Montague, California, and Yreka, California, in lieu of train service as an extension and enlargement of the rights heretofore granted by Decision No. 16458 on Application No. 12531, dated April 10, 1926.

Supplemental Application No. 19733

BY THE COMMISSION:

## SUPPLEMENTAL OPINION AND ORDER

By this supplemental application O. G. Steele, as receiver of Yroka Western Railroad Company, alleges that Yroka Western Railroad Company is the owner and operator of a certificate of public convenience and necessity for the transportation of passengers, as a passenger stage corporation, between Yreka and Montague, acquired under authority of the Commission's Decision No. 26708, dated January 8, 1934, on Application No. 19145; that heretofore Yreka Railroad Company, the predecessor in interest of Yroka Western Railroad Company, filed with the Commission its Application No. 19733 for authority to establish and operate a certificated service as a highway common carrier of property between Montague and Yreka, as an extension and enlargement of the rights heretofore granted by Decision No. 16458, dated April 10, 1926, (acquired by Yreka Western Railroad Company under authority of Decision No. 26708, supra); that said Application No. 19733 was granted by Decision No. 27583, dated December 10, 1934; that at the time of filing said Application No. 19733 the properties of Yreka Railroad Company were owned and in the possession of and operated by Carl W. Faucett as trustee for the bond holders of

Yreka Railroad Company; that Yreka Western Railroad Company was incorporated on or about August 18, 1933; that said Application No. 19733 was actually made on behalf of Yreka Western Railroad Company, and that such was the intent and purpose appears from said Application No. 19733.

Therefore, good cause appearing,

IT IS ORDERED that wherever the name "Yreka Railroad Company" appears in Decision No. 27583, dated December 10, 1934, it is hereby changed to read YREKA WESTERN RAILROAD COMPANY.

The effective date of this order shall be the date hereof.

Dated at selegales, California, this 27 day of

March, 1939.